
МСП Русије: Москва и Београд спремни за даљи развој руско-српског хуманитарног центра у Нишу; Решавање косовског проблема може бити искључиво на основу међународног права и Резолуције 1244 СБ УН
петак, 23 фебруар 2018 17:34

Руско Министарство спољних послова саопштило је да је током посете шефа
дипломатије Сергеја Лаврова Београду изражена заједничка спремност за даљи развој
руско-српског хуманитарног центра у Нишу.

  

  

"Стране су изразиле спремност да заједнички допринесу даљем развоју руско-српског
хуманитарног центра у Нишу, који има велики допринос у отклањању последица
природних непогода, обуци одговарајућих стручњака и у другим земљама балканског
региона", наводи се у саопштењу и додаје је наглашена заинтересованост Београда за
даље уклањање експлозива на српској терторији.

  

У саопштењу се наводи да Русија и Србија са заједничких позиција прилазе решавању
косовског проблема које може бити решено искључиво на основу међународног права и
Резолуције 1244 Савета безбедности УН.
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"Наглашена је неопходност да Приштина без одлагања реализује своје обавезе у
одновању Заједнице српских општина, у складу са споразумима постигнутх уз сарадњу
са ЕУ, која треба савесно да испуњава своју улогу посредника у дијалогу", наводи се у
саопштењу.

  

Руско министарство је навело да је током посете потврђена заједничка усмереност на
стално јачање сарадње у широком спектру.

  

"Висока интензивност контаката на највишем и на високом нивоу, систематска узајамна
сарадња ресора спољне политике и других обезбеђује високи степен узајамног
разумевања и ефикасну координацију рада, убрзану реализацију великих заједничкх
пројеката, пре свега у области енергетике и инфраструктуре", наводи се у саопштењу.

  

Наводи се да је током посете констатовано повећање трговинске размене у 2017.години,
раст руских инвестиција у Србју, постојање добрих перспектива у сфери високих
технологија и индустријске сарадње, као и високи резултати Мешовите руско-српске
комисије за трговинско-економску сарадњу.

  

На сајту руског министарства се наводи и изјава Лаврова с београдског аереодрома на
крају посете да му се у Београду "све свидело".

  

"Ивица и цело српско руководство су учинили немогуће, ја не могу да се сетим тако
емоционалног, званичног у сваког смислу, доброг и братског. Сматрам да су прославили
180 година наших дипломатских односа на најбољи начин", казао је Лавров новинарима.

  

(Бета)
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